

践行社会主义
核心价值观

富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

温情菏泽

跨越346公里的关爱

□因艺校结缘,9年时间,菏泽艺校校长陈传华情牵河南苦命女孩
□得知苦命女孩罹患癌症,陈传华两次给其邮钱,并到河南探望

本报记者 李德领

9年前,河南女孩吕会会因报考菏泽中原艺校而结识校长陈传华。在得知该女孩家庭贫困时,学校为其免去一切费用。开学当天,吕会会因需要照顾生病的姥姥而没能上学,之后,两人一直保持着联系,陈传华时常鼓励吕会会坚强面对生活。今年1月份,得知24岁的吕会会患上癌症后,陈传华两次给其邮钱,还到河南探望,并将其事迹发给河南多家媒体希望能引起关注。如今,陈传华依旧牵挂着这个苦命女孩,他坦言,“会尽最大力量帮助她。”

苦女孩命途多舛 9年间爱心不断

2005年7月,家住河南省方城县的吕会会在杂志上看到菏泽中原艺校的招生简章,拨通了校长陈传华的电话。从此开始了两人9年不曾间断的联系。“她喜欢将生活中的酸甜苦辣与我分享,我也将她看成自己的孩子。”谈起此事,陈传华依然为吕会会没能来学校就读感到惋惜。9年间,两人先是书信来往,后是电话联系,陈传华一直默默鼓励着这位苦命的女孩,

直到今年1月,他接到吕会会的电话,得知她被查出子宫肿瘤(中期),在河南省肿瘤医院治疗。

“刚开始我以为是在开玩笑,随着她说话语气才知道是真的。”随后,陈传华于今年3月份先后两次给吕会会邮钱。

4月7日,陈传华赶到医院看望。“虽然联系了9年,但这是第一次见面。”陈传华说,看到她时,吕会会努力地躺在床上坐起来,脸上撑起笑容,“仿佛她根本不是一个生命垂危的病人。”

得知要治好她的病,后续治疗费还需要20多万,陈传华临走时又把身上的1000元现金交给了吕会会的母亲。

回到菏泽后,陈传华写了一篇《苦命女孩吕会会,你的生命之花会绽放多久》的文章,以电子邮件的形式发给河南多家媒体,有些实在找不到邮箱的,就从网上找到地址,邮寄过去,“想通过媒体的力量,让更多人关注吕会会,帮助她渡过难关。”



患病后,因为化疗和药物的刺激,吕会会昔日的长发已不在。(照片由陈传华提供)

感恩好心人 她有意捐出器官

“孩子,注意身体,要坚强……”14日上午,陈传华再次拨通了吕会会的电话。得知经过当地媒体报道,不少爱心人士前往医院看望吕会会,目前已收到2万多元捐款,但现在因治疗费用问题,吕会会如今只能在家静养。

“陈叔叔很关心我,得知我的家庭条件后,不仅给我免去一切费用,还资助我生活费。在我梦想破灭时,是他一直鼓励我,关心我。他给了我父爱般的

关心。”吕会会说。

“虽然一个人的力量只是杯水车薪,仍希望爱心人士能帮帮这个苦命但开朗的女孩,她才24岁,还正年轻。”陈传华告诉记者,他准备组织学校师生捐款,献上学校的一份爱心。

吕会会说,虽然仍凑不齐医疗费,但对于陈叔叔、社会上的其他爱心人士的帮助,自己依然满心感恩。“如果我的病能够治好,有机会的话还会去菏泽中原艺校,以后为社会多做贡献,如果治不好,希望捐出自己的器官,挽救更多人,自己快乐地离开这个世界。”

老太独自买房迷路 民警送其回家

本报单县5月15日讯(记者 邢孟 通讯员 刘坤龙) 13日晚,单县民警在巡逻中发现一名患有痴呆症的老人,逢人便拿出自己的存折喃喃自语。后经耐心询问帮助,民警最终将这位迷路老人安全送回家中。

13日21时许,单县公安局特巡警大队巡逻车在单县开发区某洗浴中心巡逻时发现一位老妇人坐在路边台阶上,周围围着许多群众。民警急忙上前,只见一名老人一脸迷惘,眼神呆滞,对问话置之不理,反而神秘兮兮地从口袋里掏出一张农业银行存折来,在面前乱晃,口中喃喃道:“我有钱,很多钱呢。”

民警警觉地向老人要过这张存折,发现里面有2万余元存款。此时天色已晚,民警决定先将老人带上警车,通过存折上的信息立即与其女儿取得了联系,才知道此时其家人正在焦急地寻找老人。当听说母亲和存折在民警的保护下安然无恙时,家人对民警感激不已。

经了解,老人姓王,今年71岁,家住单县谢集镇,有老年痴呆病史,在家多次吵闹要到城里买房独居,儿女均表示反对。13日下午,老人趁儿女不在家,拿着存折,独自一人来到城里迷路了,最后,幸亏遇到巡逻民警,才将王老太和存折安全护送回其家中。

幸福家年华 风神欢乐购

全系5.98万起,更享超低首付9999元起



东风风神菏泽泰达4S店5月17日盛大开业
活动当日订购车客户均可享受万元钜惠 凡到店客户有精美礼品一份



东风风神A60、S30、H30 CROSS 2014款全系5.98万起,更有幸福家年华活动欢乐进行中!

菏泽泰达4S店

销售热线: **5227888**

地址: 市昆明路北段(中汇汽车园内)



◆详情请咨询当地经销商

| A60 | S30 | H30 CROSS |

东风乘用车公司 网址: www.dfv.com.cn 免费热线: 800 880 6600 / 400 880 6600